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Class 10th Math Chapter-6 Triangles
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1. fAYys ABC ¥ P 3R Q farg YT AB 3R AC WX %I : 39 UPR ¢ f% PQ || BC afg AP
=39t o, PB =29 0, AQ = 6 A7} 3R QC = x T & x BT A FHII

(a)29HHto
(b)4 o
(c)83Hto
(d)10 Tt o

Answer-b

2. Q) Y Y & QAEE! BT U 9 : 4 § Y SAP! WA SHaT5a} BT JUTd SR :

Answer-b



3. Y POR ® afe PQ? = PR? + RQ? At FAYS BT BT - [T HIUT GUHIOT 1T 2
(a)<P

(b)2Q

(c) <R

(d)TH I DIE TEI

Answer- ¢

4. AABC , AADEF & JHIU § U4 &9%d A( ABC ) = 36 9} 2 TF &=1%d A( DEF ) = 49
- a1 Q1 Ay BT I YT BT SUTd B

(a)36:49

(d)6: 7

Answer-b

%ﬂﬁawﬁuﬁ%aawﬁmaﬂqﬁzs:mé,aﬁmmwaﬁmm

(a)25:64
(b)64:25
(c)5:8
(d)8:5

Answer-c

6. AYsT ABC W, AB2=BC? + CA2 @l 2.C =?
(a)30°
(b)90°

(c)45°



(d6o °

Answer-b

7. &t 5 3npfa ¥ afe ABCD Ts GWiaR agywi 8, 9l LACB H1 AU § :

A D

70°
55°

(d)125°

Answer-b

8. AABC ¥ fag D 3k E Hu=T: Yaireii AB 3¥ AC W 3d USR & f& DE || BC afe AD/BD
= 1/2 3R AC =27 ¥ @Y EC=?

(a)9TH
(b) 18 THt
(c)27 94t
(d) 36 Tt

Answer-b



9. fdU TT AEFG # LM || FG @1 LE =

1.8cm

5.4cm
7.2cm

(a)1.8 9
(b)2.4 94
(c)3.4TH
(d)4 It

Answer-b

10.afe 11l m B, 9 a BT HIF BRI



N

N

\
(4}
+
o
<

y N

(c)20°
(d)16°

Answer-c

Class 10th Math Chapter-6 MCQ in Hindi

11. faft IYS & Y HIoN ST aRT, TR HI0T S $RIER ¢ 1 TS G BT BT 3R 50° § ,
By e -

(a)45°,45°, 90°
(b)20°,70°,90°
(c)40°, 70° 70°

(d)20°,60°, 100°

Answer-b

12. AABC ® AB Ud AC & Wen fiig D U4 E 39 U R & % DE || BC 9YT BC = 8 cm @9 DE
T HIH BT

(a)5cm

(b)3cm



(c)4cm
(d)2cm

Answer-c

13. T FUEY YT Pt Ga Y13 BT AJUTd 4 : 9 8, I9 3% AABaA! BT SJUTd g1 :
(a)16:27

(b)16:81

(c)9:25

(d)4:9

Answer-b

14. 911 m &Y, A d BT A I :

<€ / >/
3d +50°
) /(U ,

(a)22°
(b)30°
(c)45°
(d)80°

Answer- a



15. it JUaIg AYSTEd & :

(d) ST PS8!

Answer- a

16. 3! THPIOS FYel A ST WA YoI13i P71 FUTd g JHH I8l & , fHaa Fer1 2
() Mg

(b)gfFrs

(c)qT

(d) USYRTRE

Answer-c

17. T GHATE AYST ABC F TS YW1 12 cm B, A 31 S8 gl
(a)6v2cm
(b)6v3 cm
(c)3/6cm
(d)6v6 cm

Answer- b

%s.u%a‘rwuﬁﬁﬁaﬁwwimaﬁﬁs:4mamm%,a’rmﬁwﬁmn‘r‘mam



(d)16:9

Answer- a

;%%Hﬁr DEF d4TPQR A fear 8 f% D = ,Q aUT ,R = LE t Fofaf@a A A H9 - @
?

(a)2F =2P
(b)£F = 2Q
(d)2E=sP
(c)zD=cP

Answer- a

Class 10 Chapter 6 Maths MCQ in Hindi

20. UTSUYTTIRY UAY BT I @ ;
(a) THSI BFYS &

(b) IHFT YA

(¢) THAgYS ¥

(d) T PIE Tl

Answer- a
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21. gfe forsdt wufgarg Ay #1emuR b 81 3R RIS Yo a g1, O SADT &AHA SR :

(a)V3/4a2

(b) (at+b+c)2

(¢) 1/2 \(4a*-4b?)
(d) {b(4a>4b2)y/4

Answer-d

22, U JH®IU GHIGETg AARC |, ,C =90 °

(a)2AC
(b)VAC

(c)V2AC
(d)AC /\2

Answer-c

, I AB 1 ¥ BRI :



23. AABC #, DE || BC 3{R AD/DB=5/3 8l, 99 AE/AC=
(a)5/3
(b)3/5
(c)5/8
(d)8/5

Answer-c

24, & it apfa A afe DE || BC, 94 x=

A

16

Answer- b

25. R W BC||DE, AD: AB=AE: x, @I x RTaR & :



Answer-c

26. AABC 94T ADEF # AD/DE=BC/DF, ¥ g Y GU=Y g1, afg
(a)4B=/E
(b)ZA=£D
(c)4B=4D
(d)£ZA=£LF

Answer-c

27. AABC ® , DE|| BC U4 AD||DB=3/5 Uf¢ AE=1.8 cm, @ AC SRTeR &:
(a)2cm
(b)2.5cm

(c)4.8cm



(d)3cm

Answer-c

28. &I Y Y Pt YT 1: 2 F U | & , 99 379 YWl & &bl ST U &

Answer-d

29. Juarg fAYyst ABC # afe AD_LBC A9 AB? AD*=
(a)3/4
(b)4/3
(c)1/2
(d)2/1

Answer-b

30. af¢ AABC ~ APQR ZA=47°, £Q=73°Td LC =

(c)60°

(d) ST BIs !

Answer-c

NCERT MCAQ Solutions for Class 10 Maths Chapter-6
Triangles



31. AABC ¥ AD.LBC, AD=BD=8cm, BC =23 cm ,dd AC =
(a)15cm

(b)17 cm

(c)8cm

(d) 3T P 7T

Answer-b

32. AABC ¥ DE || BC ¥d AD/BC TG AD/DB =3/5, If¢ AC = 5.6 cm , df AE=
(a)4.2cm
(b)3.1cm
(c)2.8cm
(d)2.1cm

Answer-d

33. faeft Py o g Hioi &1 ahr, fER H101 & SRIER 7 1 3fS ) Hion w1 ewav 30 ° 7,
a9 Iy & BT 3-

(a)30°,60°90°
(b)45°,45°,90°
(c)60°,60°,60°
(d)30°,75°,75°

Answer- a

34. Q) TUFY FYS & Sl BT SgUTd 16 : 81 31 @ YSI3il BT SgUTd gHI -



Answer-c

35. fd¥ 1T APQR & AB YHMTR § QR & & YHFU APAB 3R APQR & &THdl BT
3UTd 1: 28, °l PQ/AQ=

P

Q R
(a)V2:1

(b)1:(~v2-1)
(c)1:(N2+1)

(d) ¥ A IS el

Answer-d

36. gfe fddl A ABC ¥, BD=5 9H1. , BC=7.5 THI 94T LA ST GHIAGHTSIP AD g @l AB/AC



Answer-b

37. &) TUTEATg YT & B0 SR1ER § TUT 3P QTGB! BT JUT 16 : 25 81 TP SHATg
BT SJUTd U : 8 :

(a)4:5

Answer- a

38. fau ¢ - ¥ DE || BC, AD = 2 cm. , DB 3cm. 3R AE = 1.6cm. , 9 EC (cm. ®) =



(a)1.2D
(b)2.4
(c)25
(d)4.8

Answer-

39. Rm A afe BD =cD, CE = AE, ZBAD = ZCAD; LEBC=~EBA d! fFuaferfad A a9
Jade?

(a)AB=BC=AC



(b)AB #BC
(c)AB#AC
(d)BC #AC

Answer- a

40. e e e ¥ PQ || BC, AP = 2cm, PB = 6¢cm, PQ = 3cm @ BC (cm H) =

A

Answer- b

Class 10th Math Chapter-6 Objective in Hindi

41. A ABC dYT A DEF HHFU § , 31 T &% d hHTT : 9 dUT 16 97 9H § 4fe EF = 4.2
It arBe (W H) =

(a)4.2



(d)5.152

Answer- b

42. AABC H AB = 6V3cm, AC=12cm 3RBC=6cmdl ZBHTAN T :
(a)60°
(b)90°
(c)70°
(d)50°

Answer-b

43. feu e i 9 DE || BC 8 | afe AD/DB=3/2 cm 8k AE=4.8cm @ EC 81T :

A




(d)2.2

Answer- ¢

44. TH GUATE FAYS abc B TP YT 2a 8, df 3qB! ST 1N :
(a)3a

(b)\3a

(c)\3a?

(d)(V3/2)a

Answer-

45. afe g Y ABC GUTPQRH LA =£P, ZB=£Q, ZC = /R, :
(a)APQR - ACAB

(b) APQR - ABCA

(c) ACBA APQR

(d) AABC- APQR

Answer-d

46. gfe AR Tgys &1 Gt Y8 T g &1 W=l 3 a1 a8 IR agysl ghm
(a) Smid

(b) i

(¢) THagY

(d) FHE IS

Answer-c

47.a’ra%q?aqf%rgﬁl‘faﬁa’rﬁ1ﬁuﬁrr§3 : 5% 3T A g, a1 371 AYS & 7wl &1
SUId & :



Answer- a

48. fFR AIYsT ABC A LA=90°,BC =13 Tt o, AB= 120 o, N ac FTHA T :
(a)3cm
(b)4cm
(c)5cm
(d)6cm

Answer-c

49.@m®%ﬁmﬁaﬁmsoﬁ1ﬂoam4oﬁ1ﬂo%,a‘rwﬂﬁwgmiﬁ

(a)15cm
(b)26cm
(c)25cm
(d)20cm

Answer-c

50. AABC H DE || BC Ud AD/DB=3/5 Ufc U=¥.(e| A1 EC BTHI © :
(a)2cm

(b)2.5cm

(c)8cm

(d)32cm

Answer-c



Class 10th Math Chapter-6 (ﬁ‘ﬁ\_:r) Objective Question Answer

51. AABC ¥ BC &1 D favg 9% Serar a1 8 ORI LACD = 110 ° 94T ZBAC = 57 °, at
£ ABC &THIH 8T :

(c)33°
(d)123°

Answer- a

52. UG AA BC ®, af¢ AC = BC 3R AB? = 2AC2 9 £C = ?

Answer-d
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